

2019广东工业设计产业博览会暨顺德设计周昨日在佛山开幕

国内外工业设计资源汇聚顺德

文/图
羊城晚报记者
张韬远

本版制图:张江

10月24日,由广东省人民政府指导,广东省工业设计协会、中国家用电器协会、广东工业设计城联合主办的“新设计·新动能”2019广东工业设计产业博览会暨顺德设计周(DWE)在潭洲国际会展中心开幕。

3天的展会中,将举办30多个专题展览、20多场设计峰会论坛活动。该博览会汇集工业设计的国内外头部资源,搭建起中国设计产业化平台,开放国际设计合作窗口,推动国内设计产业的发展。



各种造型新颖的设计产品引起了不少人的关注

汇聚国内外工业设计行业翘楚

记者了解到,2019广东工业设计产业博览会暨顺德设计周(DWE),有来自全球多个国家和地区的设计师、机构、企业、院校等创新代表参会参展。来自美国、英国、日本、德国、韩国、意大利、荷兰等国家,来自北京、上海、浙江、江苏、山东、湖南、福建、广东等省市及香港、澳门的企业、设计机构参展参会。

值得关注的是,2019广东工业设计产业博览会暨顺德设计周(DWE)与2019广东国际家用电器博览会(GIHE)同期同地举行,实行双展联动。2019广东国际家用电器博览会(GIHE)集中国内外包括美的、海信、格兰仕、小熊、西屋等一大批知名家电企业。2019广东工业设计产业博览会暨顺德设计周(DWE)则集结浪尖、麦田、